

**Решения
XXV съезда
КПСС—
в жизнь!**

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 28 декабря 1976 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 206 (11420)
Цена 2 коп.

На финише

года—

ударный

труд

Советским людям— добротные товары

С огромным интересом изучают советские люди материалы XXV съезда КПСС, октябрьского Пленума ЦК КПСС и пятой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. Все радуют и вдохновляют перспективы социального и экономического развития страны на десятилетку.

Партия постоянно держит курс на подъем уровня жизни народа. В Основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1990 годы намечено осуществить систему мер по дальнейшему повышению народного благосостояния. Исключительно важное значение придается удовлетворению растущего спроса советских людей путем увеличения производства товаров народного потребления, улучшения их качества и расширения ассортимента.

В речи на Пленуме Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев подчеркнул, что необходимо наделить работу не на мелкие улучшения, а на то, чтобы добиться решительных сдвигов во всей сфере производства товаров народного потребления и услуг. Вопрос этот крайне важный, поистине программный — и в социальном, и в экономическом отношении.

Работники промышленности Люберецкого района тоже принимают участие в решении этой важной государственной проблемы. Товары для народа вырабатывают 24 предприятия района. Десять из них специализированы только на выпуске таких товаров, в том числе четыре предприятия вырабатывают продукты питания. Организовано производство изделий массового спроса и на 14 предприятиях других отраслей. Всего доля таких товаров в общем объеме промышленного производства района составляет в настоящее время 33,6 процента. Разнообразен и их ассортимент. Это ковры, трикотажные и галантерейные изделия, предметы хозяйственного обихода, электромузыкальные инструменты, пищевые продукты и т. д.

Увеличение выпуска предметов народного потребления — одна из важнейших задач десяти-

К. КАЛИМАНОВ,
секретарь Люберецкого
ГК КПСС.

летней пятилетки. Это должно хорошо понять каждый партийный и хозяйственный руководитель, четко определить и свою позицию в решении этой задачи. Замечательный пример истинно партийного, заинтересованного отношения к решению столь важной проблемы показывают парторганизация и администрация коврового комбината. На 1976 год здесь был принят встречный план — выпустить дополнительно к государственному заданию 200 тысяч квадратных метров ковровых изделий. Но и эта высота превзойдена. Сверхплановый вклад люберецких ковровщиков составляет 300 тысяч квадратных метров изделий! Но комбинат не только увеличивает общий объем продукции, а дает вещи добротные, красивые, соответствующие эстетическим запросам советских людей. На 8 миллионов рублей возрастает нынче выпуск продукции с государственным Знаком качества и составит 30 процентов в общем объеме реализации.

Забывая о дальнейшем увеличении выпуска товаров, пользующихся повышенным спросом, здесь организовали участок производства напольных ковров печатным способом. Новая линия недавно сдана на промышленные испытания и начала вырабатывать красивые шестичерночные ковровые полотна.

Хорошие вещи производят и на других предприятиях. В нашем районе организовано социалистическое соревнование под девизом «Советским людям — изделия высокого качества и широкого ассортимента». Инициатива по его развертыванию возникла на ковровом комбинате и Косинской трикотажной фабрике. Она одобрена горкомом КПСС и рекомендована к широкому распространению. Такое соревнование приобрело действенный характер не только у инициаторов, но и в дру-

гих коллективах, в частности, в объединении «Спецодежда», Люберецком и Красковском филиалах Косинского трикотажного объединения.

Для разработки новых видов продукции массового спроса на многих предприятиях нашего района созданы группы конструкторов и технологов. Организуются специальные участки и цехи. Значительное количество товаров выпускается на основе кооперирования. Хороший пример совместного решения проблемы показали учебно-производственное предприятие ВОС. Томилинский завод полупроводниковых приборов, завод металлоизделий, завод имени Ухтомского. Они кооперируются с предприятиями района и с рядом других предприятий.

В текущем году в районе уже произведено товаров широкого потребления сверх плана более чем на два с половиной миллиона рублей. 87 изделий имеют Знак качества.

Большого одобрения заслуживает инициатива рядовых тружеников предприятий, дающих изделия массового спроса. По два пятилетних задания решили выполнить прядильщицы коврового комбината Н. П. Мережничкова, швей-мотористка объединения «Спецодежда» Г. Я. Пономарева и ряд других. По примеру Героя Социалистического Труда вязальщицы Косинского трикотажного объединения В. В. Якушиной многие труженики перешли на повышенные зоны обслуживания оборудования, что тоже способствует увеличению выпуска продукции.

И все-таки работники промышленности не исчерпали свои возможности. Мы не можем быть вполне удовлетворены имеющимися достижениями. Многие вопросы не решены еще на предприятиях, специализированных на выпуске товаров для народа. Здесь необходимо повышать темпы производства, улучшать качество продукции, своевременно производить обновление изделий.

(Окончание на 2 стр.)

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА ЛЮБЕРЧАН

Трудящиеся Люберецкого района, отвечая конкретными делами на решения XXV съезда КПСС, досрочно, 27 декабря, завершили план 1976 года по реализации продукции и выпуску основных видов изделий. Сверх программы предприятиями района будет реализовано промышленной продукции на сумму свыше 11 миллионов рублей.

Широкий размах получило в районе движение по дальнейшему улучшению качества выпускаемой продукции. Государственного Знака качества удостоены 27 изделий, а удельный вес продукции высшей категории качества в объеме готовой составляет 14 процентов.

В районе успешно выполнены социалистические обязательства по техническому перевооружению предприятий, комплексной механизации, автоматизации производства, внедрению научной организации труда, повышению эффективности производства, улучшению использования внутренних резервов, экономии материальных ресурсов.

Трудящиеся района принимают напряженные встречные планы, чтобы обеспечить достойную встречу 60-летию Великого Октября и успешно завершить программу второго года десятилетия.



НА СНИМКЕ: передовые тепличницы совхоза имени Горького Екатерина Матвеевна Свельтова и Александра Куденко. По 34 кг огурцов с кв. метра сняли они в минувшем сезоне. Обязательство перевыполнено. В честь 60-летия Великого Октября тепличницы намерены превзойти достигнутый уровень на полтора килограмма.
Фото С. ПОЛИКАРСОВА.

ЗА ПОЛУКИЛОГРАММОВУЮ ПРИБАВКУ МОЛОКА! СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

Вряд ли кто из животноводов района остался равнодушным к обращению передовых доярок Подмосковья, призвавших за дни зимовки добиться полукิโลграммовой суточной прибавки молока. На почин инициаторов откликнулся и коллектив нашего Токаревского комплекса. За стойловый период решено надолить от каждой коровы по 3000 кг молока. А мы со своей напарницей Лидией Петровной Сироткиной беремся получить по 3300 кг.

В нашей группе 70 коров. За минувшую неделю при задании 7000 кг молока налили 7158, что на 278 кг выше уровня

прошлого года. За 11 месяцев надой на корову составил 5204 кг. Это, к сожалению, меньше прошлогоднего результата. Отстаивание свое мы горько переживаем, но руки не опускаем, стараемся сократить допущенный разрыв.

Чтобы и зимой получить большое молоко, высокоудойных и новотельных коров мы поставили на раздой. Как и у любой доярки, есть у меня и у моей напарницы любимцы — рекордистки. Что стоит одна Осанка. За 257 дней лактации она дала свыше 10 тысяч килограммов молока. По 40 литров в день. А жирность молока в среднем

составляет 4,1 процента. Нелегко получить высокие надой в зимнее время. Но когда хорошо знаешь каждую корову, ее повадки, сроки ее отела, то легче бороться за большое молоко. Конечно, при хорошем кормлении животных. Здесь требуется внимание доярки: надо проследить, как животные едят корм, какова отлачка молока. Кормим и доим коров в одни и те же часы, строго придерживаясь очередности. Работаем с тремя доильными аппаратами. Заботимся о чистоте выдойки. Этого требуем и от своих подменных доярок. От них ведь тоже многое

зависит. У нас хорошие подменные доярки Нина Старостина и Галина Якунина. Когда они подменяют нас, мы спокойны: надой будет на том же уровне или даже повысится. Но есть подменные доярки, которым лишь бы скорее пододить коров. Не заботятся они о чистоте выдойки, ни о кормлении животных. А это сразу снижает надой.

Мы соревнуемся с кавалером ордена Ленина Ксенией Филипповной Перьковой и Лидией Николаевной Мироновой. Они с начала года надолит от коровы по 5114 кг молока. В декабре суточный надой по их группе достиг 15,4 кг.

Кормов у нас достаточно, однако качество их неважное. Здесь мог бы выручить кормоцех, но пуск его в эксплуатацию затонул.

Неплохо бы сейчас в рацион коров ввести витаминный хвойно-веточный корм. Думаю, что хозяйственники обеспечат комплекс этим кормом.

Первый год пятилетки на исходе. И хочется его завершить хорошими результатами, практическими делами ответить на почин передовых доярок Подмосковья.

М. АЛТЫШКИНА,
дойка Токаревского
комплекса КПЗ
«Петровское».

СОВЕТСКИМ ЛЮДЯМ — ДОБРОТНЫЕ ТОВАРЫ

(Окончание)
Начало см. на 1-й стр.)

К. КАЛИМАНОВ,
секретарь Люберецкого
ГК КПСС.

казатель, как отношение объема реализации товаров народного потребления к фонду заработной платы предприятия. На заводе торгового машиностроения он составляет 23,2 процента, полупроводниковых приборов — 18,8, алмазных инструментов — 21,3, Кореневском заводе стройматериалов и конструкций — 32,2, заводе имени Ухтомского — 11,7. А вот на заводе «Пластмасс» лишь 1,46 процента, производственно-издательском комбинате ВИНТИИ — 1,89. Низок удельный вес выпуска товаров ширпотреба на заводе энергооборудования, деревообрабатывающем комбинате № 13. На некоторых предприятиях Ухтомского микрорайона, поселков Тураево и Томилкино вообще ничего не сделано, чтобы обеспечить их производство.

Не везде для выпуска продукции массового спроса осуществляется техническое перевооружение производства: установка нового оборудования, внедрение прогрессивной технологии, реконструкция цехов и участков. Дело должно быть организовано так, чтобы на каждом предприятии действовали специальные нехи и участки по выпуску товаров. И относиться к ним следует так же, как и к основному производству: надо

обеспечить высокий уровень механизации их, соответствующую культуру производства. Горьком партии будет оценивать деятельность предприятий с учетом отношения партийных организаций хозяйственных руководителей к производству изделий широкого спроса.

При этом не следует увлекаться сувенирами. Надо выпускать вещи, необходимые людям повседневной жизни. Есть рекомендации Торговой палаты по ассортименту таких изделий. На эти рекомендации и должно ориентироваться каждое предприятие.

Недостаточно активно решают насущную проблему научно-исследовательские институты и конструкторские бюро. А они обязаны принять участие в разработке изделий, помочь производителям в налаживании выпуска предметов ширпотреба. Следует лучше организовать социалистическое соревнование, активнее использовать моральные и материальные стимулы.

В десятой пятилетке нам предстоит увеличить выпуск товаров для народа на 60 миллионов рублей, или на 36 процентов при одновременном расширении ассортимента, повышении качества. Коллективы предприятий, партийные организации призваны приложить все усилия к тому, чтобы с честью выполнить задания десятой пятилетки, успешно претворить в жизнь решения XXV съезда КПСС.

**В ИСПОЛКОМЕ
МОСОБЛСОВЕТА**

ПЕРВОЕ МЕСТО

Подведены итоги Всероссийского социалистического соревнования городов и районов за лучшую подготовку общеобразовательных школ к 1976—1977 учебному году, за осуществление всеобщего среднего образования молодежи и улучшение условий работы сельской школы в Московской области.

Исполком Мособлсовета депутатов трудящихся и президиум областного совета профессиональных союзов отмечают, что исполкомы городских и районных Советов, органы народного образования, профессиональные организации, коллективы предприятий, совхозов и колхозов, шефствующих над школами, проделали определенную работу по выполнению условий соревнования.

Решено первое место присудить Люберецкому району и городу Калининграду: второе —

Одинцовскому району и г. Подольску, третье — Домодедовскому району и г. Электростали.

Победители награждены Почетной грамотой исполкома Мособлсовета и президиума МОСПС, им выделена определенная сумма на приобретение учебного оборудования. Исполкомом горсоветов, занявшим первые места, — по 5 тысяч рублей, вторые — по 3 тысячи, третьи — по две тысячи.

Исполком Мособлсовета депутатов трудящихся и президиум Мособлсовета профсоюзных организаций обязали исполкомы районных и городских Советов, отделы народного образования, горкомы профсоюза работников просвещения шире развернуть социалистическое соревнование по выполнению решений XXV съезда КПСС, а также по подготовке школ к 1977—1978 учебному году и достойной встрече 60-летия Великого Октября.

По коренным образом должны изменить свое отношение к товарам широкого спроса руководители, партийные организации предприятий других отраслей. В соответствии с решениями XXIV и XXV съездов КПСС изделия для народа обязаны выработывать предприятия всех министерств и ведомств. А это требование осуществляется далеко не в полной мере. На специализированных предприятиях удельный вес товаров широкого спроса составляет от 0,2 до 7 процентов в общем объеме производства. А на заводах: электромеханическом, мостостроительного оборудовании, Малаховском опытно-механическом, Кореневском опытно-экспериментальном и других вообще не организовано производство таких товаров.

Правильно поняли свою задачу руководители, специалисты, рабочие, все коммунисты Томилкинского завода полупроводниковых приборов. Несмотря на то, что завод относится к другой отрасли хозяйства, здесь уже длительное время выпускают товары для населения. Подлинно партийное отношение проявили и руководители Лыткариноского завода оптического стекла, завода алмазных инструментов.

Об уровне этой работы уже всего свидетельствует такой по-

Отчеты народных избранников

Организовано проходило отчеты депутатов местных Советов перед своими избирателями в поселке Красново.

Во Всесоюзном научно-исследовательском институте строительных материалов и конструкций состоялась встреча с избирателями депутата Московского областного Совета — начальника главного управления по мелиоративному и водохозяйственному строительству Московской области Ю. В. Королева. Он рассказал собравшимся о деятельности Мособлсовета, его исполкома, направленной на дальнейшее развитие всех отраслей хозяйства столичной области, а также ответил на вопросы избирателей.

Сотрудники института картофельного хозяйства встретились со своим посланцем в Московской областной Совет — начальником Люберецкого межрайонного производственного управления сельского хозяйства Д. Е. Шовыриным, который отчитался перед ними о своей депутатской деятельности. В ходе встречи избиратели из Коренева просили тов. Шовырина посодействовать в решении вопроса о строительстве в этом поселке клуба.

В поселке состоялись также встречи избирателей с депутатами Люберецкого городского Совета — управляющим трестом министерства промышленности стройматериалов Е. Е. Вятчиным, главным госинспектором по закупкам и качеству сельхозпродуктов Л. М. Галимарновым и председателем исполкома Красковского поселка Н. В. Русановой.

Д. СИНЮТИН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

28 декабря 1976 г.
2 стр. № 206 (11420)

ИЗДАНО ПОЛИТИЗДАТОМ

Издательство политической литературы выпустило сборник «Визит Леонида Ильича Брежнева в Социалистическую Республику Румынию». Он содержит документы и материалы о дружественном визите Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева

в СРР 22—24 ноября 1976 года: речи тов. Л. И. Брежнева и Генерального секретаря РКП, президента СРР тов. Н. Чаушеску, сообщение о советско-румынских переговорах и другие материалы.

ВСЕ ДАЛЬШЕ уходят в историю суровые и поистине героические события

огненных событий Великой Отечественной войны. Но никогда не сотрется в памяти советских людей величие подвига нашего народа-победителя.

Славной дате в истории борьбы советского народа против мрачных сил фашизма — 35-летию Московской битвы было посвящено торжественное собрание в люберецкой средней школе № 6. К этому событию в жизни школы было приурочено открытие комнаты боевой славы.

Сотни выпускников и учителей школы мужественно и отважно сражались на фронтах Великой Отечественной войны. Многие из них сложили свои головы на полях Подмоскovie. Имена героев войны с любовью и благодарностью чтут в школе. Их называют на уроках мужества, и с особой теплотой они прозвучали при открытии комнаты. Фамилии бывших учителей и учеников, павших в боях за Родину, занесены на мемориальную доску. Память о них навсегда сохранится в сердцах грядущих поколений.

На открытие комнаты боевой славы со всех концов страны прибыли ветераны двух гвардейских воздушно-десантных частей, с которыми школьники связывает давняя дружба. Повзрослому у каждого сложилась жизнь и трудовая биография. Ленинград и Казахстан, Белоруссия и Киев — вот далеко не полная география трудовой деятельности ветеранов войны, прибывших на открытие комнаты.

Выступавшая на торжественном собрании директор школы А. Ф. Якутина рассказывала о большой и благородной работе

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО

по обучению и воспитанию молодого поколения, походах красных следопытов по местам боевой славы. Тепло и сердечно были восприняты выступления М. Р. Синельникова, Н. А. Буланова, Г. М. Харахашьяна, И. Н. Коваль и других. Ветераны подарили ребятам фото-

ва братской любви, благодарно-сти чехословацкого народа советским воинам-освободителям, горсть земли с одной из братских могил погибших десантников.

И вот наступает торжественный момент. Бывший начальник части М. Р. Синельников и пред-

Долго еще не смолкают детские голоса в коридорах и классах школы. Сияющие глаза и возбужденные лица детворы наполнены гордостью за наш советский народ и его Вооруженные Силы, сокрушившие

злейшего врага человечества — германский фашизм.

Н. ПОПОВ,
участник Великой Отечественной войны.

Л. МИТРОФАШИНА,
член школьного комитета ВЛКСМ.

НА СНИМКЕ: в школьной комнате боевой славы.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



ставитель другого воздушно-десантного соединения Н. А. Буланов разрезает алую ленту. Ветераны боев и учащиеся заполняют пока еще небольшую комнату. Рассказы, воспоминания о минувших боях и товарищах... Экспонаты, документы и образцы вооружения и снаряжения воскрешают в памяти пережитое, горечь потерь и радость побед.

документы и образцы военного снаряжения. Здесь появились такие экспонаты, как обгоревший автомат и солдатские каски, привезенные с мест боев красными следопытами, медицинская сумка, которую подарил один из ветеранов, старое противотанковое ружье, бывшее на вооружении десантников, изданный в СССР альбом, в котором выражены горячие чув-

ствитель другого воздушно-десантного соединения Н. А. Буланов разрезает алую ленту. Ветераны боев и учащиеся заполняют пока еще небольшую комнату. Рассказы, воспоминания о минувших боях и товарищах... Экспонаты, документы и образцы вооружения и снаряжения воскрешают в памяти пережитое, горечь потерь и радость побед.



Выставка „Наш Люберецкий край“:

ВЫСШАЯ ОЦЕНКА

Подведены итоги проведенных в Подмоскovie выставок цветов, сделаны оценки каждой из них. Высшую оценку получила люберецкая районная выставка, прошедшая под девизом: «Наш Люберецкий край».

Люберецкая городская организация Всесоюзного общества охраны природы за подготовку и проведение выставки президиумом Московского областного совета общества охраны природы награждена дипломом первой степени.

Это заслуженная награда. Выставка этого года была, безусловно, самой лучшей из всех ранее организованных выставок в районе. Особая ее ценность в том, что наряду с показом достижений в озеленении промышленных предприятий, хорошо были показаны и достижения колхозов, совхозов, сельскохозяйственных объединений. Высокой оценки заслуживала экспозиция поселка Малаховки. Интересными были экспонаты юных друзей природы. Все это завершал показ работы гордости люберчан—цветоводов, селекционеров, среди которых старшей представительницей селекционной работы А. Н. Сидорова и молодая Л. Киселева.

Впереди юбилейный год — 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Новыми трудовыми успехами готовятся встретить эту славную годовщину советский народ. Порадуют Родину-мать своими трудовыми достижениями и люберчане. Нет сомнения в том, что природолюбители земли люберецкой еще более пышным зеленым нарядом города и поселков.

В. ПРОЛЕТАРСКИЙ,
почетный член ВООП.



Что может быть приятнее подледного лова в выходные дни! К этому активному виду охоты прибегли сотни люберчан. У нас в районе немало водоемов, где водится рыба. Одним из лучших считается Малаховское озеро. НА СНИМКЕ: подледный лов на озере.

Лыткарину — 20 лет

ЮНОСТЬ ГОРОДА

центре Русской равнины. Недаром улицы города носят название Набережная, Полевая, Парковая... Окружающие леса и парк служат резервуаром чистого воздуха.

У города пока небольшая, но славная история. Она неотделима от развития Москвы и Московской области.

Известно, что в XV и XVI веках в Москве широкий размах получило каменное строительство. Белый камень для мостов, дворцов и особняков добывали в окрестностях нынешнего Лыткарина, в Мячковском карьере. Москва-река служила древним водным путем для доставки камня в Москву. На строительных работах в столице были заняты лучшие каменотесы — предки жителей Лыткарина, Мячкова, Тураева и других ближайших сел и деревень.

Пламя московского пожара 1812 года, ослепнув деревянные постройки, не смогло уничтожить построек из лыткаринского камня.

Позднее в столице стали усиленно воз-

водить из подмосковных материалов заводы и фабрики...

Не остается в долгу и Москва. В Лыткарине действуют филиалы и учебно-консультационные пункты средних и высших учебных заведений столицы. Передачи Московского телецентра смотрят почти в каждой нашей квартире. Лыткарину связано со столицей автобусными маршрутами. Для нас открыты московские библиотеки, стадионы, выставки и музеи, театры и клубы, медицинские, торговые и другие учреждения.

КАКИМ будет Лыткарино в 1990 году? Лыткаричане ставят перед собой задачу сделать его одним из образцовых городов Подмоскovie с развитой материально-технической базой, с широкой сетью культурно-просветительных учреждений, спортивных площадок и сооружений. Наверное, каждая семья будет иметь отдельную квартиру с удобной планировкой в домах повышенной этажности. У каждого дома—свой сквер, игровые площадки для детей, драмтеатр, концертный зал, кинотеатр. На Москве-реке — отличная база для занятий водно-моторным спортом. Для автомобилей — гаражи. Широкие проезды, отличные дороги, тротуары...

Все это будет. Но для достижения желаемого необходим колоссальный труд всех и каждого гражданина города.

В. ЛЫСОВ,
депутат Лыткаринского горсовета.

БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ!

ОПЕРАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Исполком Держинского поселкового Совета депутатов трудящихся в рамках операции «Москва-река» продолжает энергичную деятельность. В свое время он рассмотрел итоги летнего рейда общественных инспекторов охраны природы при поссовете, проверивших русло Москвы-реки от моста Московской кольцевой дороги до пристани Гремячевского карьера. Было принято соответствующее решение.

В конце ноября исполком снова вернулся к природоохранительным делам и рассмотрел на своем заседании работу по охране природы и окружающей среды предприятий ТЭЦ-22, Держинского комбината производственных предприятий (ДКПП) и Держинской автотранспортной конторы (АТК). Исполком отметил, что в результате ряда принятых мер в поселке сокращен рас-

ход артезианской воды на технологические и технические нужды, закончено строительство второй очереди водовода с Москвы-реки, оборудована система водоборота по охлаждению компрессоров на ДКПП, что позволяет экономить в год 600 тыс. кубометров артезианской воды. Новые специальные установки в деревообрабатывающем цехе комбината исключают выбросы опилок в атмосферу.

И все-таки на технические и технологические нужды используется еще большое количество ценной артезианской воды. Автотранспортная контора, например, за 10 месяцев этого года израсходовала такой воды на мойку автомашин и другие технические нужды 60 тысяч кубических метров, ДКПП — 563 тысячи куб. метра. В АТК не решен вопрос со строительством мойки автомашин с очистными водоборотными сооружениями.

Воловод ДКПП не подорожен к магистральному водоводу ТЭЦ-22. Электростанция ТЭЦ-22 не обеспечивает необходимой очистки выбросов в атмосферу. В ноябре с. г. должна была быть введена в эксплуатацию так называемая отстойная карта № 5. Но ни заказчик — ТЭЦ-22 (директор А. В. Звоничев), ни подрядчик — стройуправление ТЭЦ-22 (начальник А. Бухарев) не приняли мер к тому, чтобы объект был сдан в срок.

Исполком поссовета принял решение: предложить начальнику АТК Ф. А. Слущкому в январе 1977 года прекратить использование артезианской воды на технические нужды, установить водяной затвор на сливной трубе, идущей из пруда, расположенного ниже деревни Денисьево.

В решении определены и другие конкретные мероприятия по устранению недостат-

ков в работе по охране природы и окружающей среды, установлены сроки, названы исполнители. Окончание ряда работ приближается — январь 1977 года. В ближайшее время депутатам предстоит проверить, как вполне принято решение, как идут работы, окончание которых намечено на отдельные сроки. В частности, в 1978 году должна быть введена оборотная система водоснабжения (заказчик ТЭЦ-22, подрядчик СУ ТЭЦ-22). Руководители всех названных выше предприятий, а также Люберецкого автотранспортного предприятия № 2 должны разработать проект и осуществить реконструкцию канализационной системы, проходящей через территорию этих предприятий с учетом строительства и реконструкции очистных сооружений.

Операция «Москва-река» продолжается.

Из БСЭ*

*От А до Я

Гергей Ш.

1896—1966

13 июля 1939 года в клубе поселка Каширина должен был состояться спектакль Московского областного драматического театра «Мой синь». Для за три до постановки в зале не профессора завода им. Ухтомского раздался телефонный звонок. Трубку снял квантофизик Никман.

— Да, да, слушаю.
— Идите за беспокойство, — сказала женский голос.
— Видите ли, мой патрон Гергей очень желает быть на спектакле, его интересуют рабочие аудиторы, как встретят рабочие и интеллигенция нашего завода его новую пьесу. Кстати, сообщаем, что «Мой синь» идет впервые...
— Пожалуйста, пожалуйста, — ответил Никман и в свою очередь поинтересовался: — А вы кто будете?

— Я переводчица. Работаю в издательстве.

За час до начала спектакля все билеты были распроданы. В зале собралось 600 человек. Пьеса имела большой успех. В ней описывался быт и нравы Венгрии, фашистский разгул и подпольная работа венгерских коммунистов.

После представления Шандор Гергей встретился с артистами и указал на некоторые огрехи в их игре.

Ш. Гергей (Гергей), известный венгерский писатель, автор многих романов, переводился на русский язык, с 1931 по 1945 год жил в Советском Союзе. Как видим, приезжая и в Люберцы.

А. БЕЛОВ.

● Елка. Все мы знаем, что елка — главное украшение новогоднего праздника. У елки мы встречаем Новый год, вокруг елки дети водят хороводы, веселятся. «Откуда ты пушистая, душистая пришла?» Из лесу, вестимо! А что мы еще знаем о елке? Давайте прочитаем рассказ о героине наступающего праздника члена Московского общества испытателей природы И. И. Минаева.

ВЕКАМИ В ОДНОМ НАРЯДЕ

ЕЛКА может жить триста лет. И зимой и летом у нее один наряд — зеленый. Но ни преклонный возраст, ни однообразная «одежда» — ничто не портит ее красоты. И в триста лет она так же стройна, как и в юные годы. И зимой так же душиста, ароматна, как весной и летом.

Хвоя, настои хвои — высокоценный концентрат витаминов С, необходимых человеку, птице и зверю.

Под тенистыми елками мед-

ленные тает снег, дольше задерживаются осадки.

Еловый лес — родина, приютившая и кормившая многих видов полезных трав, птиц, зверей и насекомых. Здесь развиваются весьма нужные медицине растения — папоротники, хвощи, плауны и лишайники.

К урожаю еловых шишек относятся в лесу стаи клестов и множество белок. Хорошо живут в еловых лесах глуха-

рям, куницам. Здесь и знаменитый лесной врач — дятел, и бурая с белой грудкой пеночка-теньковка, и самая маленькая проворная российская птичка весом в 6 граммов — желтоголовый королек.

Велика польза елки для народного хозяйства и для каждого человека. Еловая древесина нужна для построек, изготовления бумаги. В коре ели — дубильные вещества, необходи-

мые кожевному производству. Елка нам нужна для поддержания полноводности водоемов, для предотвращения смыла почв.

Ель — наше национальное богатство. Бережь ее — наш священный долг. **И. МИНАЕВ.**

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

28 декабря 1976 г.

№ 206 (11420)

3 стр.

